
Додаток 3 
до Порядку організації планування 
та проведення публічних закупівель
в Державній митній службі України
(пункт 3.3 розділу ІІІ)

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

1. Предмет закупівлі: (зазначається назва предмета закупівлі та код  ДК 021:2015 із 
застосуванням Єдиного закупівельного словника (див. пункт 2.3 розділу ІІ Порядку організації 
планування та проведення публічних закупівель в Державній митній службі України)): ДК 
021:2015 50730000-1 Послуги з ремонту і технічного обслуговування охолоджувальних 
установок (Послуги з технічного обслуговування кондиціонерів), ідентифікатор закупівлі UA-
2026-05-25-009098-a.

2. Обґрунтування доцільності закупівлі (чим зумовлена необхідність закупівлі, мета 
закупівлі, посилання на вимоги чинного законодавства): Відповідно до Положення про 
Волинську митницю, затвердженого наказом Державної митної служби України від 29.10.2020 
№489, Волинська митниця (далі – Митниця) є митним органом, який у зоні своєї діяльності 
безпосередньо здійснює митну справу, забезпечує виконання завдань, покладених на митні 
органи, а також делегованих повноважень Державної митної служби України, як її 
відокремлений підрозділ. В умовах дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 
України № 64/2022 від 24 лютого 2022 року (із змінами), Митниця здійснює виконання 
покладених функцій в повному обсязі.

Для забезпечення безперебійної роботи та функціонування об’єктів інфраструктури, 
забезпечення належних умов роботи посадових осіб Волинської митниці наявна потреба у 
закупівлі послуг з технічного обслуговування кондиціонерів встановлених в адміністративно-
виробничому будинку митниці, який знаходиться за адресою: Волинська обл., Ковельський р-
н, с. Римачі, вул. Призалізнична, 13.

3. Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяги закупівлі визначено на підставі наявної 
потреби Замовника у 2026 році.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. Технічні та якісні 
характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до вимог ДСТУ 2673-94 
«Кондиціонери центральні загального призначення. Типи та основні параметри»), технічних 
паспортів та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета 
закупівлі.

5. Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі. 
Розрахунок здійснено на підставі закупівельних цін попередніх періодів (як сума витрат за 
договором минулого періоду), відповідно до примірної методики визначення очікуваної 
вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275 та становить 54000,00 грн. 


